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PROCES-VERBAL 

 
 

Bureau de la Commission Régionale des Arbitres de la L.C.F. 
 

 
Réunion du : 

 
1er aout 2024 à 17h30 au siège de la L.C.F. (Furiani) 

 
Présidence : 

 
Jean-Marie CAZALI 
 

 
Présents : 

 
Cédric PELE (Représentant CD), Florian DELLA TOMASINA 

 
En visioconférence : 

 
Valentin GIORGETTI  
 
 

 
Assistent : 

 
Mathieu DELALOY ; Henri ROCHET 

 
Excusés : 

 
Yannick BOUTRY ; Gilbert ROUDERGUES 

 
 
 
 

PV N°1 Saison 2024/2025 
 
 

1 – Ouverture de la séance 
 

Le Président Jean-Marie CAZALI ouvre la séance. 
 

M. Florian DELLA TOMASINA est désigné secrétaire de séance. 
 
 

2 – Approbation de procès-verbal 
 

Le Président soumet à l’approbation de la CRA le PV n°7 de la réunion du 29.06.2024 à 11h00.  
Aucune remarque n’étant formulée, la CRA adopte le PV n°7. 
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3 – Rapport d’activité de la CRA pour la saison 2023/2024 
 

La CRA a évoqué les éléments à inscrire dans ce rapport qui sera transmis au Comité Directeur une 

fois rédigé dans sa globalité. 

 

4 – Vérification des arbitres en règle médicalement 
 

La CRA a fait le point sur les arbitres en règle à ce jour et pris contact avec les officiels n’ayant pas 

encore transmis leur dossier médical.  

 

La CRA rappelle la nécessité de transmettre son dossier médical rapidement aux derniers arbitres qui 

ne l’ont pas fait afin de pouvoir être désignable dès la reprise des championnats.  

 

La CRA remercie Mathieu DELALOY, alternant pour l’arbitrage de la LCF, pour son implication auprès 

des arbitres concernant les dossiers médicaux.  

 

5 – 1ère FIA de la saison 2024 / 2025 
 

Une Formation Initiale à l’Arbitrage est organisée du 31 aout au 1er septembre à BASTIA au siège 

de la LCF.  

Cette dernière sera encadrée par Mathieu DELALOY. 

 

L’information est transmise par mail aux clubs et diffusée sur les réseaux sociaux de la LCF.  

 

6 – Stage de rentrée des arbitres 2024 / 2025 
 
Le stage de rentrée des arbitres de la LCF est programmé le dimanche matin 15 septembre 2024 
à CORTE.   
 
La présence est obligatoire.  
 
Les convocations officielles et l’ordre du jour seront transmis ultérieurement par mail aux arbitres.  
 

7 – Tests physiques des arbitres ELITE REGIONALE 
 
Les tests physiques obligatoires auront lieu la deuxième quinzaine de septembre à CORTE.  
 
Les convocations officielles seront transmises par mail aux intéressés.  
 
 

8 – Effectif d’observateurs et accompagnateurs 
 
La CRA va organiser une réunion de début de saison avec l’ensemble des observateurs et 
accompagnateurs.  
 

9– Ecussons 
 
La CRA valide le nouveau modèle d’écussons qui seront remis à l’ensemble des arbitres de la LCF 
dès réception.  
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10– Formation continue des arbitres 
 
La CRA valide le principe d’une formation continue des arbitres mensuelle encadrée par les 
formateurs de la CRA.  
Les arbitres seront informés ultérieurement des modalités.  
 

11– Charte de déontologie de l’arbitre 
 
La CRA soumettra au Comité Directeur de la LCF un projet de charte déontologique de l’arbitre. 
Après validation du Comité Directeur, celle-ci devra être signée individuellement par chaque arbitre.  
 
 
 

Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 19H30. 
 
 

 
Le Président : Jean-Marie CAZALI 

 
Le Secrétaire de séance : Florian DELLA TOMASINA 


